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Český prezident Petr Pavel s manželkou Evou v Brně dnes dopoledne zahájili návštěvu
Jihomoravského kraje. Nejprve zavítal do areálu Veterinární univerzity. „Do areálu vešel
stejnými dveřmi jako první československý prezident Tomáš Garrigue Masaryk v roce 1924.
Od té doby žádný československý ani český prezident univerzitu nenavštívil,“ řekl dnes
novinářům rektor Alois Nečas.

Pavel si prohlédl například simulační centrum s modely psů. Studenti si tam můžou vyzkoušet různé
veterinární zákroky na modelech zvířat. Dnes třeba trénovali sešívání břišní dutiny a střev na umělé
tkáni. Některé modely na první pohled vypadají jako plyšáci, ale ve skutečnosti věrně kopírují zvířecí
anatomii. Navíc se dají používat opakovaně, takže si na nich studenti můžou dovednosti pořádně
natrénovat.

Před polednem prezident zavítal na brněnský magistrát, kde se setkal s primátorkou Markétou
Vaňkovou (ODS) a zastupiteli. Petr Pavel ve funkci prezidenta navštívil jihomoravskou metropoli už
několikrát, na radnici ale dnes oficiálně zavítal poprvé. „Chci si vyslechnout váš pohled i to, v čem si
myslíte, že bych vám mohl pomoct,“ řekl na úvod zastupitelům.

Pavel ocenil rozvoj Brna. „Brno na mě vždy působilo dynamičtějším stylem než jiná města. Je to asi
tím, kolik je tady studentů a lidí, kteří se zabývají různými inovacemi a startupy. V tomto si myslím,
že je třeba Brnu dát jedničku s hvězdičkou. V kontextu Česka, ale i Evropy se může měřit s těmi
nejlepšími,“ řekl Pavel.
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Prezident Petr Pavel dnes jako první hlava státu po více než sto letech navštívil Veterinární
univerzitu v Brně, prohlédl si například simulační centrum s modely psů. Poté zamířil na brněnský
magistrát, kde se zúčastnil debaty s primátorkou Markétou...

Prezident se dnes odpoledne vydá na procházku krajinou budoucí CHKO Soutok. Trasu si naplánoval
mezi zámečky Pohansko a Lány, odkud zamíří na břeclavskou radnici k debatě s vedením města.
Večer ho pak čeká setkání s občany v kině Koruna, kde bude od půl sedmé diskutovat o aktuálních
tématech.

Středeční program zahájí návštěvou základní školy v Lednici, kde si popovídá se žáky. Poté se
přesune na Hodonínsko, kde navštíví firmu MYCO vyrábějící ekologické obaly z houbového mycelia.
Po setkání s vedením Hodonína a prohlídce Masarykova muzea usedne k obědu s hejtmanem a
starosty několika jihomoravských měst. Den zakončí ve Vyškově, kde navštíví Velitelství výcviku
Vojenské akademie.
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